moakEkador MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

3awmwaemeble arperatbl: BeHzo6ak

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet TrailBlazer 2.8 2012-H.B.

KomnnekT kpenexa

ApTunkyn 13012

o oo

02 J Banka 4 S ; Bont DIN 933 - 8.8 10x030 1wr
03 l Barka 5 > BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1 wr
04 /] Banka 6 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 1wt
1 / M3 56x20x6 A30 M10 1Twr |7 “‘ ‘ [anka DIN 934 M 10x1,25

2 ./ N3 79x20x6 A60 M10 Twr (8 >;S’1: D Lan6a Mposepa DIN 127 M10 (9 wr
3 9~ [BonTDIN933-8.810x020 [suwr |9 - *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M 10 1g o




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. 3awwTa cTaBMTCA TOMBLKO C 3aLLMUTON pa3gaToyHon kopobku apT. 13011.

2. YcTaHoBUTb NepeaHnin KpoHWITENH B MecTe npenneHus xomyTa 6aka, 3anoxu 3a nonepeyHyto 6anky pamsl M3 79x20x6 M10, n nputaTyB K Hel
KpoHwTeriH npu nomowm Bonta M10x80, 'P 10 n W10

3. YCTaHOBUTb 3a4HUIA NPaBbIi KPOHLLTENH B MeCTe KpenmneHus WwomyTa 6aka Kk pame, 3anoxvs B 0TBepcTve nonepeyHoi 6ankm M3 56x20x6 M10, n
3adhukcrposas ero npu nomowm bonta M10x35, 'P10 u LWL10.

4. YcTaHOoBUTL 3aHWI NeBbI KpOHLITENH MOA raiky kpeneHus xomyTa baka.

5. YcraHoBWTb NepeaHne Toukn kpennenus Wuta k banke sawwmtel apT.13011 npm nomowm Bontos M10x20, M'P10 n W10 n coeannHuTs WnThl npu
nomowuy aikn M10 , Bonta M10x30 ,'P10 n LLU10

6. YCTaHOBUTb TOYKM KPEMIEHUS LMTa K KPOHLUTeHam npu nomoty 6ontos M10x20, Mp190 u W10

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:08:04




